

【大河财立方 记者
陈玉尧】

发起设立北银金融租赁有限公司9年后，北京银行再度加码，拟受让该金租公司部分股权。

2月13日，北京银保监局批复，同意北京银行受让北京新月联合汽车有限公司持有的北银金租17.74%的股权。

本次股权转让前，北京银行持有北银金租64.52%股份；北京新月联合汽车有限公司、力勤投资有限公司并列为第二大股东，均持股17.74%。

股权变更后，北京银行出资金额25.5亿元，出资比例增至82.26%；新月联合汽车退出股东名单。

公开资料显示，北银金租于2014年1月21日正式挂牌开业，由北京银行发起设立，是国内首家由城商行发起设立的金融租赁公司。

截至2022年6月末，北银金租注册资本金31亿元，累计服务客户500余家，累计投放额超1300亿元，融资租赁资产规模近450亿元。北京银行2022年半年度报告显示，截至2022年6月末，北银金租总资产442.30亿元，净利润 1.90亿元。

官网显示，北银金租服务于“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带、粤港澳大湾区和雄安新区建设，业务领域涵盖市政民生工程、绿色能源、节能环保、医疗卫生、文化旅游、通用航空、车辆交通、仓储物流等领域，助推供给侧结构性改革，促进国家产业升级、企业技术革新和市场消费升级。

北京银行是国内规模最大的城市商业银行，截至2022年9月末，北京银行资产总额达到3.18万亿元，2022年前三季度实现净利润193.61亿元。

责编:陈玉尧 | 审核:李震 | 总监:万军伟